Leipzig: 
- Trans-Inter-Enby Jugendgruppe der Rosa Linde (JuNIT), Leipzig, trifft sich alle zwei Wochen, momentan online Du bist trans oder inter und willst Teil einer Community werden? Wir sind eine Gruppe für junge trans*, nicht-binäre und inter-Personen im Alter von 14-25 Jahren - egal ob Mann, Frau, nicht-binär, inter oder agender: Ihr alle seid bei uns willkommen! In entspannter Atmosphäre könnt ihr Menschen kennenlernen, über euer Coming Out sprechen, Sorgen und Freude teilen.
 
Wir treffen uns monatlich am 1. Montag um 19 Uhr und jeden 3. Samstag um 15 Uhr in den Räumen der RosaLinde.
 
Seid dabei und entwickelt mit uns die Dynamik der Gruppe, gestaltet mit und bringt eure Ideen ein (oder kommt einfach und habt einen gemütlichen Nachmittag/Abend). Kommt vorbei - wir freuen uns auf euch!

-Enby Gruppe, Rosa Linde, Leipzig - Treffen für Menschen, die sich nonbinär verorten
Du fragst dich oder bist dir sicher nicht binär zu sein – komm gern dazu. Fragst du dich nur, was es denn damit nun schon wieder auf sich hat, informier dich bitte erstmal woanders.
 
Wir treffen uns mit unterschiedlichen Vorstellungen und Erfahrungen, Ausgangssituationen und Einstellungen – wir wollen aber respektvoll miteinander umgehen und uns erst mal zuhören. Verallgemeinerungen und Feindlichkeiten bekommen hier keinen Raum.
 
Jeden 4. Dienstag im Monat, 19-20 Uhr.
 
Ausführliche Informationen finden sich hier:
 
Die Enby-Gruppe möchte einmal im Monat einen Schutzraum für Personen, die sich nicht binär/non binary, agender, genderfluid, genderqueer, no gender, neutrois als demigirl oder demiboy verorten, schaffen. Sie versteht sich als Selbsthilfegruppe und Raum für Informationsaustausch.
 
Nicht-binär/Nichtbinarität wird (gelegentlich auch unter dem Oberbegriff trans*) für ein breites Spektrum geschlechtlicher (nicht) Identifikationen verstanden und die hier aufgezählten Identitäten sind nicht erschöpft und können erweitert werden – grenzen sich aber von (cis) binärer Verortung (Mann und Frau) ab. Verschiedene Formen (paralleler) Weiblichkeit, Männlichkeit schließen sich nicht aus. Nicht binär wird häufig mit ‚zwischen/außerhalb den (binären) Geschlechtern‘ beschrieben.
 
Was wir nicht bieten (wollen), ist ein Raum in dem Informationen ‚über‘ Nichtbinarität eingeholt werden können, von Personen die sich diesem Spektrum nicht nah fühlen. (Fragen können an die Gruppe gestellt werden, der Raum soll aber vertraulich sein). Personen, die sich nicht sicher sind in ihrer Identität, sich ausprobieren möchten, den Austausch zur Orientierung suchen, sind herzlich willkommen.
 
Wir verstehen uns als Gruppe die sich gegen Diskriminierungen jeder Art stellt. Es geht uns auch nicht um gezielte Verurteilung von dya-cis heteronormen Personen(gruppen), denn unser kritisches Verständnis wendet sich den Strukturen zu.
 
Es ist uns wichtig, dass wir sensibel miteinander umgehen und Verständnis füreinander aufbringen, auch wenn es zu unterschiedlichen Aufassungen kommt, wenn unterschiedliches Erfahren wird und wenn nicht alle auf gleichem Kenntnisstand sind und/oder mit sich und ihrer Identität (noch) nicht sicher.
 
In der gemeinsamen Zeit können nicht binär spezifische Themen (Outing, Passing/Lesbarkeit, Pronomina, sensible Sprache, Sensibilisierung und Erwartungen an die Umgebung, …) besprochen werden, wir können (nicht binäre) Filme und Kunst ansehen und aus unserer Perspektive reflektieren, uns über Literatur, Blogs und Diskurse austauschen, Referent_innen einladen, etwas unternehmen, … .
Kontakt: enby@rosalinde-leipzig.de


- Transformers??, Tammo

-Jugendgruppe, Colditz, Manni

-Trans Eltern Gruppe, Tammo und Manni

-Transfemme Meet Up: The trans femme meet up originated in Leipzig and is welcoming  all people who identify in the trans femme spectrum. Spoken language is English. Currently, some meetings are held online. There is a Telegram group for further information. Please contact Aurélie on Telegram if you want to join: @mmiishka 


- Transgendertown & Rosenkränzchen - Gruppe für Transfrauen, Transmänner, intergeschlechtliche Menschen, Crossdresser, Transvestiten, noch Unschlüssige sowie deren Familien und Partner*innen, Rosa Linde, Leipzig

Gehört dein angeborenes Geschlecht (nicht) zu dir oder bist du non-binär?
Für alle diejenigen die schon einmal über diese und ähnliche Fragen nachgedacht haben, sich vielleicht auch unsicher sind, soll unsere Gruppe die Möglichkeit bieten, diese Gedanken gemeinsam weiter zu verfolgen.
Unser nettes Grüppchen besteht aus Transfrauen, Transmännern, non-binären und intergeschlechtlichen Menschen, Crossdressern, Transvestiten, noch Unschlüssigen sowie deren Familien und Partner*innen. Wir freuen uns über viele neue junge und ältere Interessierte.
 
Bei unseren Treffen ziehen wir keine Grenzen zwischen den verschiedenen Zugehörigkeiten. 
Und immer mit dabei sind auch die „ganz alltäglichen Dinge“.
Wir treffen uns immer am 2. Freitag des Monats ab 19 Uhr in den Räumen der RosaLinde.
Aufgrund der aktuellen Situation rund um die Corona-Pandemie treffen wir uns zum gleichen Zeitpunkt online.
https://us04web.zoom.us/j/3862398767?pwd=Ni9lNEVEU0k2VnFoalpLOWZrdzBIUT09
Meeting-ID: 386 239 8767
Kenncode: 3JbTU8
NEU: Vor dem Gruppentreffen gibt es nun die Möglichkeit, in der Zeit von 18 – 19 Uhr ein Informationsgespräch zu Fragen rund um das Thema Trans* durch Alexander und/oder Kes (Organisator/in der Gruppe TransGenderTown) in Anspruch zu nehmen.
Gern kann das Angebot auch genutzt werden, wenn vor Besuch der Gruppe erst einmal ein Vier-Augen-Gespräch gesucht wird.
Hierfür wird um Voranmeldung via E-Mail gebeten.
 
Ansprechpersonen: Alex und Kes
Kontakt
TGT: a.nass@trans-inter-aktiv.de
TGT: keskrehl2@gmail.com
Rosenkränzchen: Michi-Linde@weibsvolk.org


(findet gerade nicht statt?

Miris Genderstylegroup - Gruppe für Styling und Make-up
Du interessierst dich für Make-Up und Styling? Dann ist diese Gruppe genau richtig für dich. In einem entspannten Rahmen wollen wir uns über Kleidung, Perücken, Haarstyling und Make-Up Tipps und Tricks austauschen und vor allem ausprobieren. Die Gruppenleiterin Miriam sorgt für eine Sortiment an Schminkzeug und natürlich kann jede*r seine eigenen Sachen mitbringen.
 
Die Gruppe ist für alle Geschlechter offen.
 
Immer am 1.Samstag im Monat ab 17:00.
 
Kontakt: mirilena@gmx.de)




Chemnitz:
    
Trans*People
Wir sind eine Gruppe zu der Jede_r, auch ohne Voranmeldung, kommen kann. Unser Angebot richtet sich an alle Menschen jeden Alters, die auf der Suche nach dem empfundenen, seelischen oder gelebten Geschlecht sind. Herzlich willkommen sind auch ihre Partner_innen, Angehörige, Eltern, Freund_innen und Interessierte. Wir sind keine Experten, sondern können nur über unsere eigenen Erfahrungen berichten. Das Ziel unserer Gruppe ist es Hilfestellungen zu bieten, Informationen auszutauschen, miteinander etwas zu unternehmen oder auch einfach nur zusammenzusitzen und zu reden. Außerdem kannst du bei uns Kontaktdaten z.B. für Psychologen, Psychotherapeuten, Gynäkologen, Logopäden usw., bei denen man nicht auf Ablehnung stößt, erhalten. Wir unterstützen dich ebenso bei bürokratischen Angelegenheiten. 
 
Wann:   aktuell treffen wir uns online - jeden Dienstag 18:00 - 22:00
Ist ein Vororttreffen wieder möglich, gelten folgende Zeiten:
Ab 16:00 Uhr ist bei Bedarf ein persönlicher Erstkontakt mit einer vertrauensvollen Ansprechperson der Gruppe möglich. Bitte vorab bei Steve Becker (stevebecker55@yahoo.de, Tel.: 0176 / 74 45 34 99) oder im Verein melden. 
Ab 17:00 Uhr ist Gesprächs-/Beratungszeit – Raum und Ruhe für transidente Menschen, Angehörige, Freunde, Interessierte, um erste Kontakte zu knüpfen, um Sorgen, Nöte oder Fragen loszuwerden bzw. für alle, die einfach nur ein offenes Ohr benötigen. 
Ab 18.00 Uhr findet eine Info- und Diskussionsrunde rund ums Thema statt 
 
Wo:     different people e.V. 
Falls dir der Schritt in die Öffentlichkeit noch zu groß erscheint, du aber Fragen oder Anliegen hast, dann nimm bitte telefonisch oder per Email zu Steve Becker oder dem Verein Kontakt auf!
Wir freuen uns total auf dich!

https://www.different-people.de/gruppen/trans-people

(unklar, ob die gerade statt finden)

different kids - Wir laden dich ein!, different people, Chemnitz
... zu unserem Trans*- und Inter*-Kidstreff.
... dich in unserer Gemeinschaft wohlzufühlen, so wie du bist und um bei uns Kraft zu schöpfen, ohne dich erklären zu müssen.
... andere Kinder zu treffen, die so ähnlich fühlen wie du. 
... von dir zu erzählen, Fragen zu stellen oder einfach nur dabei zu sein.
Wir würden uns sehr freuen, wenn du mit uns den Spaß daran entdeckst, gemeinsam zu lachen, zu basteln, zu tanzen und zu spielen, zu backen oder zu kochen, nach Herzenslust zu naschen und kleine Scherze zu machen. Bitte bringe auch deine Eltern mit;-).
 
Wann: wir treffen uns meist einmal im Monat 
Wo:     different people e.V.
Den nächsten Termin: findest du im Newsletter auf dieser Homepage, auf unserer Facebookseite oder Instagram.
 
Wir freuen uns riesig auf dich!


Jugendtreff für alle u25iger*innen, different people, Chemnitz
Hast du Lust auf gemeinsame Zeit mit anderen jungen Menschen, auf „quatschende“ Gemütlichkeit mit spannenden Gesprächsthemen + viel Lachen? Oder suchst du einfach Leute für Unternehmungen, Let`s play, Spieleabende oder um gemeinsam zu feiern? Dann schau doch bei uns rein… so, wie du bist! Und wenn du vielleicht gerade gar nicht so richtig weißt, „wie“ du liebst/lebst, was überhaupt mit dir los ist, du eventuell neugierig danach suchst, oder vielleicht Probleme damit in Schule, Freundeskreis oder Zuhause hast, dann stehen wir dir jederzeit mit Rat und Tat zur Seite. Hab keine Angst, du bestimmst! Wir sorgen dafür, dass Intoleranz, unangenehme Blicke oder doofe Bemerkungen vor der Tür bleiben und bieten dir einen sicheren und angenehmen Ort.
 
Wann:  mindestens einmal im Monat ab 17:00 Uhr
Wo:     different people e.V.
Den nächsten Termin: findest du im Newsletter auf dieser Homepage, auf unserer Facebookseite oder Instagram.
 
Kommst du?
Wir freuen uns auf Dich!)


„ENE, MENE, MUH... - Angehörige*r bist DU!“, different people, Chemnitz
Wie geht es mir, nachdem sich mein (Enkel-)Kind/ mein Lieblingsmensch bei mir geoutet und von den inneren Empfindungen gesprochen hat? Ist das nicht einfach nur alles eine Phase? Habe ich etwas falsch gemacht? Was ist, wenn ich etwas vermute oder wie erkenne ich es? Wo finde ich Unterstützung zu Trans*- und Inter*geschlechtlichkeit (divers)?
Bei unserem gemeinsamen Treffen können Sie Erlebnisse teilen, Fragen stellen u. Antworten finden. Gemeinsam unterstützen wir Sie bei Herausforderungen, Ängsten und bewegenden Momenten. Herzlich sind Angehörige (Freunde, Eltern, Großeltern, Begleitende, Lehrende, Betreuende, etc.) von Menschen eingeladen, deren sexuelle/romantische Orientierung bzw. Geschlechtsidentität nicht durch die „Hetero-Norm“ beschrieben wird.
 
Wann: wir treffen uns meist einmal pro Monat
Wo:     different people e.V.
Den nächsten Termin: findest du im Newsletter auf dieser Homepage, auf unserer Facebookseite oder Instagram.



Dresden:

    
Beratungsservice und Gesprächsgruppe für Eltern von transidentiten und homosexuellen Menschen, Dresden

"Wir ...

... akzeptieren die Homosexualität oder Transidentität unserer Kinder als ihre eigene Lebensweise.

... nehmen unsere Töchter und Söhne so an, wie sie sind.

Wir möchten...

... uns gegenseitig unterstützen und Mut machen.

... aktiv darauf einwirken, dass die Gesellschaft für diese Themen offener wird.

Und SIE als Eltern , Angehörige oder Freund_innen?

Wenn Sie Fragen zu der Homosexualität oder Transidentität Ihres Kindes oder eines anderen nahestehenden Menschen haben, dann rufen Sie uns an oder kommen Sie bei uns vorbei! 

Wir können einander zuhören, Erfahrungen austauschen und Mut machen. 

Nächster Treff:
Auf Grund der Maßnahmen, die dazu dienen, die Ausbreitung der Corona-Infektion einzuschränken, haben wir momentan leider keine Möglichkeiten, uns als Gruppe zu treffen. Einzelkontakte, sowohl telefonisch, per Mail als auch persönlich (nach Absprache) sind jedoch nach wie vor möglich.

Webseite: http://www.elterngruppe-dresden.de/

Viele Gruppen für Jugendliche und junge Erwachsene finden in veränderter Form im Freien statt. Alle Infos zu Ort und Zeit gibt's derzeit auf Nachfrage. Wenn du teilnehmen möchtest, schreib uns eine Mail an kontakt@gerede-dresden.de oder an die Mailadresse der jeweiligen Ansprechperson in der Gruppe!

---

(unklar ob gerade stattfindend)

trans*talk,Gruppe für Trans*Menschen bis 27 Jahre

Du weißt nicht, ob du Mann* oder Frau* bist, trägst gern die Sachen des anderen Geschlechts oder fühlst dich völlig falsch in deinem Körper, kannst dich in dem binären Geschlechtersystem nicht wiederfinden und_oder lebst genderqueer? Dann bist du bei uns richtig. Wir sind eine Gruppe junger Menschen bis 27 Jahre, die sich ganz ungezwungen jeden 2. und 4. Mittwoch im Monat ab 17:30 Uhr im Gerede e.V. treffen. 

Bei Interesse am Thema, Austausch mit Gleichgesinnten, Fragen rund um deine geschlechtliche Identität oder einfach für einen Treff am Nachmittag bist du herzlich willkommen.

Ansprechpartnerin ist Isabell unter transjugend@gerede-dresden.de

Viele Gruppen für Jugendliche und junge Erwachsene finden in veränderter Form im Freien statt. Alle Infos zu Ort und Zeit gibt's derzeit auf Nachfrage. Wenn du teilnehmen möchtest, schreib uns eine Mail an kontakt@gerede-dresden.de oder an die Mailadresse der jeweiligen Ansprechperson in der Gruppe!

---

genderqueer/non-binary*talk, Gerede, Dresden
Gruppe für Jugendliche und junge Erwachsene, die sich nicht-binär/non binary, agender, genderfluid, genderqueer, no gender, neutrois und anders in diesem Spektrum verorten

Der genderqueer/non-binary*talk trifft sich jeden 3. Mittwoch im Monat um 17:30 Uhr in den Räumen des Gerede e.V. Unter sozialpädagogischer Leitung richtet sich diese Gruppe an Jugendliche und junge Erwachsene, die sich nicht-binär/non binary, agender, genderfluid, genderqueer, no gender, neutrois und anders in diesem Spektrum verorten1
Die Gruppe ist ein Schutzraum und bietet die Möglichkeit des Austauschs untereinander. Während der Treffen besprechen wir meist zunächst in der großen Gruppe zu nicht-binär spezifischen Themen (wie z.B. Outing, Passing/Lesbarkeit, Diskriminierungserfahrungen, Pronomina, sensible Sprache, Sensibilisierung und Erwartungen an die Umgebung, …). Das kann anschließend in kleinerer Runde weiter besprochen werden. Außerdem können wir Filme gucken, zusammen etwas essen oder Referent*innen zu bestimmten Themen einladen.
Wenn ihr euch angesprochen fühlt oder Orientierung/Austausch hinsichtlich eurer Identitäten sucht, kommt gerne vorbei!
Die Gruppe findet jeden 3. Mittwoch im Monat ab 17:30 Uhr statt. Eine Anmeldung braucht es selbstverständlich nicht, ihr könnt einfach da sein. Bei Fragen wendet euch gern per Mail an Yoyo: kontakt@gerede-dresden.de

Viele Gruppen für Jugendliche und junge Erwachsene finden in veränderter Form im Freien statt. Alle Infos zu Ort und Zeit gibt's derzeit auf Nachfrage. Wenn du teilnehmen möchtest, schreib uns eine Mail an kontakt@gerede-dresden.de oder an die Mailadresse der jeweiligen Ansprechperson in der Gruppe!

---

- Enby Gruppe Dresden
(Dani?)


(unklar ob noch aktuell)
Trans-ID   versteht   sich   als  Selbsthilfegruppe  für Transsexuelle und_oder transidente Menschen. Treffen  finden  an  jedem  2. Samstag  im  Monat  ab  19.00 Uhr in den Räumen des Gere-de e.V. statt.Ansprechperson: PaulTel: 0179 9016620Mail: trans-id@gerede-dresden.de

---

Der Trans*Stammtisch bietet beim  gemütlichen  Zusammen-sitzen  im  Gerede-Café  die  Möglichkeit, nette und gleich-gesinnte  Menschen  kennen-zulernen   und   gemeinsam   Erfahrungen  auszutauschen.  Er  findet  am  4.Samstag  im Monat ab 19.00 Uhr statt.Mail: trans-stammtisch@gerede-dresden.de



---------------------------------

Thüringen:

-Weimar:  Genderqueer, nicht-binär und trans* Treffen: Es gibt eine Austauschrunde für und von genderqueeren, abinären, trans* Menschen in Thüringen. Wir kommen zusammen, unterstützen uns, machen Dinge, die uns Spaß machen und gut tun und tauschen uns aus. Urlaub von dem Cis-tem sozusagen ;). Wir freuen uns, wenn du dazukommen magst. Wir haben eine Telegramgruppe, wenn es möglich ist treffen wir uns offline in Weimar und bis dahin sehen wir uns online.Schreib uns unter: genderqueer_nonbinary_trans_weimar@posteo.de
· (Info für uns: Gruppe ist eigentlich alterstechnisch recht durchmischt, das meiste sind (junge) Erwachsene, so in ihren 20ern und 30ern, es gibt aber auch Leute, die jünger bzw älter sind)

---
· 
-QuWeer in Weimar, das queere Jugendzentrum: 
    
Treff für lesbische, schwule, bisexuelle, trans*, intergeschlechtliche und queere Kinder & Jugendliche - and friends
Komm vorbei ins QuWeer – Weimars queeres Jugendzentrum
· Filme gucken
· Spiele spielen
· Quatschen
· Rumhängen
· Connecten
· und alles worauf du sonst noch Lust hast
Jeden Montag im Hinterhof vom Frauenzentrum Weimar (Schopenhauerstraße 21, Weimar) – und zusätzlich gibt es Onlinetreffs (Bei Interesse schreib dem QuWeer auf WhatsApp, Telegram, Signal, Instagram, Facebook oder eine Mail und du erhältst die Zugangsdaten zum Onlinetreff)
Nächstes Treffen für trans* Jugendliche das nächste ist am 12.03. um 16 Uhr

Infos?
Instagram: @QuWeer_Weimar
Facebook: @QuWeer
Kontakt?
Marie Kempert
Marie.Kempert@queerweg.de
Tel: 0176 - 582 173 36

---

(unklar ob empfehlenswert)

Selbsthilfegruppe Transsexualität Jena

Wer sind wir?

Wir sind eine Selbsthilfegruppe (SHG) in Jena, in der Menschen, die “anders“ sind, Aufnahme und Beratung finden und mit ihren Problemen nicht allein gelassen werden. Beisammensein und Erfahrungsaustausch

Wir sind ebenso für Angehörige da, die mit dem Thema “Transsexualität“ konfrontiert sind.

Kontaktaufnahme ist jederzeit möglich!   Nur keine Scheu!
    
Unsere Treffen: in der Regel jeden dritten Samstag  im Monat Bitte Termin oben beachten!

Bei Fragen - einfach anrufen oder E-Mail schreiben!       
Vor einem ersten Besuch würden wir uns über Kontaktaufnahme per Formular, Email oder Telefon freuen.
https://www.transhilfe-thueringen.de/kontakt.html 


(SHG-Transident-Erfurt – gibt es die noch??)
Selbsthilfegruppe für transidente und intersexuelle Menschen
Transidente (den meisten bekannt unter dem veralteten und politisch nicht mehr korrekten Begriff Transsexuelle) und Intersexuelle Menschen müssen sich nicht allein gelassen fühlen! Es gibt deutschlandweit viele Selbsthilfegruppen wie die unsere in Erfurt.
SHG-Transident-Erfurt (ehemals SHG Transitas) ist seit vielen Jahren eine unabhängige, ehrenamtlich geführte Selbsthilfegruppe für trans- und intersexuelle Menschen.
Ziel ist es gemeinsam mit anderen Betroffenen in zwanglosen Gesprächen oder durch Erfahrungsaustausch Hilfe für die eigenen Probleme, Sorgen und Nöte zu finden.
Referate und Schulungen von Fachleuten zu rechtlichen, medizinischen und vielen anderen Fragen sind wesentliche Bestandteile unserer monatlichen Gruppentreffen.
http://www.shg-transident-erfurt.de/









Sachsen-Anhalt


(noch mal mit Daria absprechen, ob empfehlenswert)

- Madgeburg: Entscheidungsfreiraum, Selbsthilfe-Gruppe für trans*- und nonbinary Personen, Mail: kontakt@entscheidungsfreiraum-md.de, Eine Gruppen-Chat-Aufnahme ist auf Anfrage möglich. 2. & 4. So im Monat um 16:15 Uhr, LSVD Sachsen-Anhalt, Regenbogencafé

---

Halle, BBZ Lebensart: Gruppe für Trans* und Inter*
Trans- und intergeschlechtliche Menschen jeden Alters sind herzlich eingeladen, sich zu Fragen und Problemen rund um die eigene Geschlechtsidentität, die Transition und darüber hinaus auszutauschen sowie in der Gruppe mitzuwirken.
Jede*r wird angenommen, wie er*sie ist und findet in einem geschützten Rahmen Unterstützung. Auf Wunsch findet auch eine vertrauliche und persönliche Beratung statt.

Treffen: jeden 2. Dienstag im Monat, ab 19 Uhr im BBZ "lebensart" e.V.
Achtung: Kein Präsenz-Treffen im Februar 2021!
Gruppenverantwortliche: Elna Maria Rackwitz
E-Mail-Kontakt: bbz@bbz-lebensart.de

---

Jugendgruppe Queerulanten, BBZ Lebensart, Halle
Seit März 2012 gibt es für lesbische, schwule, bisexuelle, heterosexuelle und Trans* Jugendliche und junge Erwachsene (bis einschließlich 27) eine neue Gruppe in Halle (Saale). In gemütlicher Atmosphäre treffen wir uns jeden Montag und nehmen uns meistens eine Aktion für den Abend vor.    

Du kommst aus Halle, dem Saalekreis und dem näheren Umfeld?
Dann schau mal rein auf den Blog der Queerulanten
Die Queerulanten treffen sich montags ab 18 Uhr in den Räumen des BBZ lebensart e.V., Beesener Straße 6, 06110 Halle (Saale)
Mit den Straßenbahnlinien 1,3,8,16, 95 erreichst du das BBZ lebensart e.V., Ausstieg an der Haltestelle Rannischer Platz.
Ansprechpersonen sind Adina, Lea, Martin, Nadine: queerulanten@bbz-lebensart.de

---

NEU in Halle (Saale):
Elterngruppe von trans* Kindern und -Jugendlichen, Kooperation von Trans-Kinder-Netz e.V. und BBZ „lebensart“ e.V.Uns erreichen vermehrt Anfragen bezüglich einer Austausch- und Unterstützungsmöglichkeit von Eltern transgeschlechtlicher Kinder. Daher möchten wir die bestehenden Angebote um ein weiteres ergänzen. Gemeinsam laden Trans-Kinder-Netz e.V. und BBZ „lebensart“ e.V. Eltern von transgeschlechtlichen Kindern und Jugendlichen zu einem lokalen Elternaustausch ein. Am 25.11.2020 fand das erste Elterntreffen statt.Hier können sich Eltern von trans* Kindern und Jugendlichen in einem geschützten Raum treffen und Erfahrungen sowie Wissen austauschen, aber auch Fragen stellen.Nächstes Treffen: kein Treffen im Februar 2021Interessierte Eltern können sich unter folgender E-Mail (an)melden:halle-regional@trans-kinder-netz.de

Weitere Informationen zur Gruppe und zu Trakine e.V.

---

Halle, Angehörigen-Gruppe von Trans* und Inter* im BBZ „lebensart“ e.V.Seit Juni 2019 findet einmal im Monat ein Gruppentreffen für Angehörige von trans- und intergeschlechtlichen Menschen im BBZ „lebensart“ e.V. statt. Der Austausch soll dazu dienen, sich gegenseitig von Erfahrungen zu erzählen und Unterstützung anzubieten. In der Begegnungsstätte gibt es hierfür einen geschützten Raum.Treffen: jeden 4. Dienstag im Monat, ab 19 Uhr im BBZ "lebensart" e.V.

(Bitte bis 19.30 Uhr ankommen bzw. melden, falls es später wird.)Achtung: Kein Treffen im Februar 2021!Gruppenverantwortliche: MandyE-Mail: transfreundefamilie-hallesaale@gmx.de

---

(unklar, ob empfehlenswert - Text etwas merkwürdig)

Unterstützung für Angehörige von erwachsenen Trans* Mensche, Halle, BBZ Lebensart

Bei unserer Trans*/Inter*-Gruppe haben sich auch Menschen gemeldet, die als Angehörige (vor allem als Partner*in) ganz nahe am Lebensalltag von transgeschlechtlichen Menschen dran sind. Da es auch für diese Menschen den Bedarf nach Gesprächen gibt, möchte Mandy (lebt mit einer Trans-Frau zusammen) zu anderen Kontakt aufnehmen. Der Austausch soll dazu dienen, sich gegenseitig zuzuhören und Unterstützung anzubieten. Dies kann im privaten Raum sein oder zukünftig auch in der Begegnungsstätte des BBZ „lebensart“ e.V.Mandy schreibt über sich: „Ich bin Mutter eines 10-jährigen Jungen und Partnerin einer Trans*-Frau. Zudem befinden sich in meinem Freundes- und Bekanntenkreis Trans* Menschen, welche mein Leben auf ihre doch eigene, schöne Art sehr bereichern. Die Geschichten hinter den Menschen interessieren, berühren und bewegen mich. Es ist mir eine Herzensangelegenheit, meine Hand helfend, als Zuhörerende und Gesprächspartnerin, anzubieten. Ich freue mich auf Eure (Ihre) Kontaktaufnahme.“Wer wie Mandy ebenso Angehörige*r eines erwachsenen transgeschlechtlichen Menschen ist, kann sich gern bei ihr für Gespräche auf Augenhöhe melden.E-Mail: transfreundefamilie-hallesaale@gmx.de

---

Die Lambda-Jugendgruppe in Wittenberg
Du kommst aus dem Raum Wittenberg und Dessau? Wir treffen uns 2 mal im  Monat jeweils am Samstag von 14-17 Uhr (Nächsten Termin siehe unten)
Endlich! Auch auf’m Land gibt es in Sachsen-Anhalt nun eine Jugendgruppe.
queerbeet@lambda-mdl.de

